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The results (per cents) do not total 100 due to rounding.
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The results (per cents) do not total 100 due to rounding.
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The results (per cents) do not total 100 due to rounding.

76%

72%

73%

17%

20%

19%

7%

7%

9%

2019

2020

2021

Agree/Stongly Agree Don’t Know Disagree/Strongly Disagree



 

 

 

The results (per cents) do not total 100 due to rounding.
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Note: Number in brackets is the change in percentage from 2020 aside from question nine which was last 

asked in 2019. 

The results (per cents) for Q1, Q4, Q5 and Q6 do not total 100 due to rounding.
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